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Winter Trans Brdy (WTB):
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PŘIHLÁŠKA K ZÁVODU / HROMADNÁ PŘIHLÁŠKA

PŘÍJMENÍ ZÁVODNÍKA:

ULICE:

MĚSTO: PSČ:

Trans Brdy (TB):

Berounský BikeMaraton (BBM):

eXtreme Bike Brdy (eXBB):
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ODDÍL/KLUB:

ROK NAROZENÍ: RODNÉ ČÍSLO:
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E-MAIL: @

Vyberte trasu

Kategorie dospělí

62km Open

72km 35km

110km

44km
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Dětské kategorie

Název závodu

VÁŠ VZKAZ PRO NÁS:

DATUM: 2    0   0    6 PODPIS ZÁVODÍKA (nebo jeho zákonného zástupce):

STARTOVNÍ ČÍSLO: ČÍSLO PŘIHLÁŠKY:    0   6   0   0 ČÍSLO ČIPU:

JMÉNO ZÁVODNÍKA:

PLATBA STARTOVNÉHO POŠTOVNÍ POUKÁZKOU: PŘEVODEM:

DŮLEŽITÉ INFORMACE:
Všichni účastníci závodu/ů jsou povinni dodržovat platný soutěžní řád pro závody horských kol v České republice. Podmínkou účastni je řádně vyplněná a podepsaná přihláška účastníka závodu/ů
a to bez požadavku jakékoliv změny nebo výrhad. Účastník svým podpisem na přihlášce vyjadřuje souhlas s podmínkami závodu a prohlašuje že:
- bere na vědomí, že se závod/y jedou za plného silničního provozu a že bude dodržovat jeho pravidla stanovená platnou právní úpravou (zpravidla vyhláška o pravidlech provozu na pozemních
komunikacích)
- závodu/ů se účastní na vlastní nebezpečí a s plnou ochrannou cyklistickou přilbou
- že mu není známa žádná překážka spočívající v jeho zdravotním stavu, která by mu bránila ve startu
- bere na vědomí, že pořadatel závodu/ů neodpovídá za případnou škodu na zdraví a věcech, pokud nebude prokázáno jeho zavinění nebo pokud odložené věci nepřevzal do úschovy.
- se bude řídit pokyny pořadatele, udržovat pořádek a bude v maximální možné míře - kterou po něm lze spravedlivě požadovat - ohleduplný k životnímu prostředí; v opačném případě odpovídá
pořadateli za škody, které mů způsobí
- v případě ztráty elektronického čipu (pokud je u závodu čipový systém pořadatelem použit) uhradí částku 1500,-Kč
- všechny údaje v přihlášce vyplnil pravdivě a že si je vědom, že v případě uvedení nepravdivých údajů odpovídá pořadateli za všechny škody, které mu tím vzniknou
Zájemcům o účast na výše uvedených závodech doporučujeme uzavřít k tomu účelu pojistnou smlouvu a před závodem/y se podrobit lekařskému vyšetření. Upozorňujeme na nebezpečí krádeže
kol v prostoru startu a v průběhu prezentace. Pořadatel závodu/ů neručí za škody vzniklé závodníkům, ani za škody způsobené závodníkem třetí osobě.

ČTĚTE POZORNĚ:
Nezapomeňte zašktrnout kterého závodu se účastníte a vybranou
trasu. V případě, že přihlašujete závodníka k dětskému závodu, tak
zaškrtněte pouze pole u dětských kategorií. Věnujte vyplnění kategorií,
tras a závodů pozornost. Předejdete tak možným komplikacím při
prezentaci a případným nejasnostem ve startovních listinách a ve
výsledcích. Upozorňujeme, že závodníci dětských kategrií nemohou
startovat v hlavních závodech a to ani v doprovodu rodičů.
Náš účet pro platbu startovného: (jako VS použijte rodné číslo nebo

číslo přihlášky zapsané pořadatelem)   0170947379/0800

Data z přihlášky jsou interně zpracovány a závodník svým podpisem dává souhlas s jejich použitím pro potřeby pořadatele a pro komunkaci se závodníkem. V žádném případě nebudou data předána/poskytnuta třetím stranám.

Přihlášku vyplňte čitelně a hůlkovým písmem. Zamezíte tak případným nejasnostem při zpracování startovních a výsledkových listin. Přečtěte si pozorně informace uvedené v přihlášce. Tuto přih-
lášku je možné kopírovat. Přihláška, která není podepsaná nebo neobsahuje kompletní informace nutné k přihlášení závodníka je neplatná. Další informace na http://maratony.sportbusiness.cz

Tuto položku vyplní pořadatel Tuto položku vyplní pořadatelTuto položku vyplní pořadatel

Rodné číslo vyplňte pouze v případě platby startovného převodem


